

Górzno, dnia 17 października 2017 r.

**Samodzielny Publiczny Zakład Opieki Zdrowotnej**  
**Ministerstwa Spraw Wewnętrznych i Administracji**  
**Centrum Rehabilitacji w Górznie**  
**Górzno 63**  
**64-120 Krzemieniewo**

D2-50-2375-482/2017

**Do Wszystkich Wykonawców**

### WYJAŚNIENIE NR 1 TREŚCI SIWZ

W odpowiedzi na złożone zapytania, które wpłynęły do Zamawiającego w dniu **17.10.2017 r.** dotyczące postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego, opublikowanego w dniu 13.10.2016 r. w Biuletynie Zamówień Publicznych, pod nr 601945-N-2017, nazwa zamówienia: „**Dostawa urządzeń do rehabilitacji kończyn górnych i dolnych z biofeedbackiem**” na podstawie art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. *Prawo zamówień publicznych* (tekst jednolity Dz. U. z 2017 r. poz. 1579), Zamawiający przekazuje treść zapytań wraz z wyjaśnieniami treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia w w/w postępowaniu.

#### Pytanie nr 1

Czy zamawiający dopuści jako rozwiązanie równoważne plastikową obudowę silnika. Taka obudowa spełnia wszelkie normy bezpieczeństwa, jest trwała i dużo prostsza w dezynfekcji niż metalowa.

#### Odpowiedź na pytanie nr 1

Zamawiający nie dopuści urządzenia do rehabilitacji kończyn górnych i dolnych z biofeedbackiem z plastikową obudową silnika. Zamawiający nie przewiduje odstępstw od SIWZ w tym zakresie. Większość Pacjentów Zamawiającego porusza się na wózkach inwalidzkich lub za pomocą kul, i w związku z tym występuje większe prawdopodobieństwo uszkodzenia plastikowej obudowy silnika.

Urządzenie do rehabilitacji kończyn górnych i dolnych z biofeedbackiem z plastikową obudową silnika nie spełnia wymagań SIWZ i nie zostanie dopuszczone.

**Pytanie nr 2**

Czy zamawiający dopuści jako rozwiązanie równoważne niewyściełane obejmy stopy z antypoślizgową – plastikową powierzchnią, która jest łatwa w dezynfekcji i utrzymaniu higieny, z opaskami mocującymi stopy ?

**Odpowiedź na pytanie nr 2**

Zamawiający nie dopuści urządzenia do rehabilitacji kończyn górnych i dolnych z biofeedbackiem z niewyściełanymi obejmami na stopy z opaskami mocującymi stopy. Zamawiający nie przewiduje odstępstw od SIWZ w tym zakresie. Obejmy na stopy muszą być wyściełane, aby nie dopuścić do otarć naskórka u pacjentów.

Urządzenie do rehabilitacji kończyn górnych i dolnych z biofeedbackiem z niewyściełanymi obejmami na stopy z opaskami mocującymi stopy nie spełnia wymagań SIWZ i nie zostanie dopuszczone.

**Pytanie nr 3**

Czy zamawiający wymaga silnika minimum 240 Wat ?

**Odpowiedź na pytanie nr 3**

Zgodnie ze szczegółowym opisem przedmiotu zamówienia (załącznik nr 1 do SIWZ), Zamawiający określił parametry mocy silnika i wskazał, iż dopuszcza się silnik o mocy w przedziale od 100 Wat (moc minimalna) do 240 Wat (moc maksymalna).

Zamawiający dopuści urządzenie do rehabilitacji kończyn górnych i dolnych z biofeedbackiem, które będzie wyposażone w silnik o mocy mieszczącej się w w/w przedziale (vide: pkt. 2 tabeli w załączniku nr 1 do SIWZ) i nie przewiduje odstępstw od SIWZ w tym zakresie.

DYREKTOR  
SP ZOZ MSWiA CENTRUM REHABILITACJI  
W BÓRZNIE  
*mgr Magdalena Wilk*

.....

Zamawiający